

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 27 мая 2017 года, № 43 (9943), <http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 96 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

И дожди, и холода не помеха

Перед аграриями нынче стоит задача довести объём многолетних трав в структуре кормовых культур до 60%, чтобы увеличить питательность будущего сенажа.

В хозяйствах округа многолетними травами занято около 17 тысяч гектаров сельхозугодий. Нынче земледельцам предстоит засеять многолетками ещё 1 118 гектаров. На 25 мая эта работа выполнена уже на 70%.

Дожди немного затормозили по-

севные работы в хозяйствах, но, по мнению специалистов, дали толчок активному росту посевов и заложили основу будущего урожая. Помимо многолетних трав механизаторы сельхозпредприятий и яровыми уже засеяли 81% площадей.

Борис СОКОЛОВ

Нас не догонишь!

Среднесуточный надой на фуражную корову в округе бьёт все рекорды. Сегодня он составляет 24 килограмма. Таких вершин наши животноводы ещё не достигали.

Причём в четырёх из девяти сельхозпредприятий района продуктивность коров превышает средний показатель. Так, в ООО «Боровинское» от бурёнок ежедневно получают в среднем по 31,1 килограмма молока, в ООО «Першино» и ЗАО «Падунское»

– более чем по 27, а в ООО «Сосновка» – по 24,6 килограмма.

Заметно тянут округ назад ООО «Возрождение» и «Шестаковское», надаивающие по 19 и 12,8 килограмма молока от коровы соответственно.

Борис СОКОЛОВ

Накануне лета не замёрзнем?

Чтобы было меньше хлопот зимой, абсолютно все котельные и теплотрассы округа специалисты обследуют и готовят к следующему отопительному сезону.

Коммунальные службы уже приступили к проверкам приборов безопасности и совместно с газовиками обследуют узлы учёта газа. Далее им предстоит чистка и ремонт котлов. Об этом проинформировал Геннадий Мингалёв, начальник Заводоуковского эксплуатационного района ПАО «СУЭНКО» «Тепло Тюмени».

Ну а кратковременное понижение температуры воздуха можно пережить, тем более, что синоптики в выходные обещают до 23 градусов тепла. В период же небольшого похолодания жителям придётся пользоваться, например, электрообогревателями и теплее одеваться.

Александр ПОНОМАРЁВ

Крепка семья – крепка держава

Медалями «Материнская слава» и «Отцовская доблесть» были отмечены заводоуковцы накануне Международного дня семьи.

Чествование многодетных родителей прошло в правительстве Тюменской области. Поздравления от губернатора Владимира Якушева принимали более 20 многодетных матерей и отцов. В их числе Раиса Назарова из Сосновки, вырастившая пятерых ребятишек, и Фёдор Фельгер из

Новой Заимки, также воспитавший пятерых детей.

Как рассказали в управлении социальной защиты населения, многодетных семей в нашем округе немало – 860. Все они получают поддержку от государства – хорошие материальные выплаты.

Ольга МЯСНИКОВА

Тяжело в учении...

Десятиклассники Заводоуковского округа и Упоровского района на недавних традиционных военных сборах осваивали азы армейской науки.

Пять дней в лагере им. Ю. А. Гагарина 85 будущих защитников Отечества постигали «тяготы и лишения воинской службы». Жизнь на сборах шла в строгом соответствии с Уставом: наряды, караулы, стрельбы, строевая и физическая подготовка. Мечтающим об офицерской карьере со-

трудники военкомата рассказали о военных учебных заведениях. Немало времени было отведено сдаче спортивных нормативов.

При подведении итогов сборов учитывались все достижения юных ратников. Лучшим стал взвод Заводоуковской средней школы № 4.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2017 года.

Оформить подписку можно во всех отделениях Почты России и в отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, д. 6).

Прогноз синоптиков

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
27/05	+11	+22	751	
28/05	+11	+21	743	
29/05	+11	+11	743	

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Ура! Газ пришёл!

Торжественный пробный пуск газа в городском округе состоялся 22 мая в селе Сединкино.

От начала работы до сдачи газопровода в эксплуатацию понадобилось чуть менее полугодия. Протяжённость газовой магистрали с ответвлениями составила 5 178 метров. Пока потенциальных потребителей голубого топлива в селе 92 семьи, из них 40 уже получили техусловия, а 20 – провели внутридомовую обвязку.

Сегодня сельчане ждут тёплой погоды, которая всё не может наступить, чтобы спустить воду из системы отопления и установить газовые котлы. Как правило, сельские жители оставляют в качестве альтернативного (запасного) варианта теплоснабжения привычные печи на дровах. И это вполне разумный подход к делу. Всё-таки хоть и не было пока прецедента перебоев в подаче газа по газопроводу, а вот отключения электричества на селе – достаточно частое явление.

Мы уже писали, что управляющая организация ООО «Газпром межрегионгаз Север» инвестирует собственные средства в строительство межпоселковых и внутрипоселковых газопроводов, а также отводов до границ земельных участков потребителей газа, обеспечивая тем самым газификацию под ключ. Кроме того, компания помимо минимального набора бюджетного газового оборудования для жилого дома предлагает населению скидки и рассрочки в погашении платежа.

Перед торжественным и долгожданным пробным пуском газа приветственные слова, подбадривающие случаю, сказали Анастасия Колбычева и Александр Скоков, директор и главный инженер Южного треста АО «Газпром газораспределение Север», Игорь Денисов, заместитель главы округа и Эмилия Алексеева, глава Першинской сельской администрации.



• Супругам Достиевым предстоит купить и установить газовый котёл взамен прежнего, электрического. Затраты, безусловно, будут немалые. Но они скоро должны окупиться.

Все выступающие отметили, что бытовые условия жителей Сединкино станут комфортнее, и само село будет привлекательнее для тех, кто захочет связать свою жизнь именно с этой территорией.

А опробовать новый газопровод и зажечь голубой огонёк решились Олег и Светлана Достиевы. Экономично, удобно, надёжно, современно и выгодно будет пользование газом из трубы – считает Светлана Александровна. В своём доме для отопления Достиевы раньше использовали элек-

троэнергию. Газовая плита тоже была в наличии, но газовый баллон заканчивался как всегда некстати. А дожидаться его замены приходилось порою очень долго: то газ не привезли по причине поломки машины, то закончился срок допуска водителя...

Теперь другое дело. Поэтому Достиевы от себя и от лица всех жителей Сединкино поблагодарили и власть, и Газпром за проведённую в сжатые сроки газификацию их села.

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора



• Настроение и у представителей власти, и у строителей газопровода в Сединкино отличное: сельчане благодарны за выполненную газификацию, которую ждали давно. Село для жизни стало ещё привлекательнее.

БУДЕМ ЗДОРОВЫ

Специалисты – узкие, спектр услуг – широкий

– Здравствуйтесь! «Мир здоровья» слушает вас! – администраторы заводоуковского медицинского центра принимают более сотни звонков ежедневно.



• После масштабной реконструкции, которая намечена в «Мире здоровья» этим летом, медицинский центр сможет принять ещё больше пациентов. Сегодня здесь трудятся 15 врачей и пять медсестёр. Администраторы Ольга Софронова и Любовь Боброва напоминают телефоны регистратуры: 2-15-10 и 6-77-84.

Звонят не только жители городского округа: добрая слава о «Мире здоровья» за восемь лет его работы дошла и до соседних районов – Упоровского, Юргинского, Омутинского. А с открытием дневного стационара (где можно поставить уколы и капельницы) и приходом в медицинский центр ряда узких специалистов число посетителей растёт на глазах.

– Этой весной возобновил работу дерматовенеролог, мы приняли в штат терапевта-кардиолога, онколога-маммолога и педиатра, – рассказывает директор центра Елена Киселёва.

Потребность в последнем, по словам Елены Сергеевны, была очень велика, ведь в период вспышек острой респираторной инфекции очереди в детской поликлинике за пределами... Сегодня родители вместе с детьми могут не только быстро попасть к врачу, но и сдать в «Мире здоровья» все анализы. При необходимости доктор выпишет больничный лист и справку в детсад. Прием врача-педиатра обойдётся в 450 рублей, повторный – 250. Здесь же маленькие пациенты могут пройти ультразвуковое обследование.

К слову, о медицинском обо-

рудовании. Скоро в «Мире здоровья» появится аппарат трёхмерной ультразвуковой диагностики, который позволит врачам «проникать» внутрь тканей и сосудов, изучать состояние всего организма. Трёхмерное обследование также поможет вовремя выявить пороки развития плода в период беременности и убедиться, что у ребёнка нет никаких внешних аномалий.

А пока директор медицинского центра приглашает заводоуковцев и гостей города пройти УЗИ-диагностику в так называемом привычном формате. В «Мире здоровья» можно сделать электрокардиограмму, сдать анализы, записаться на лечебный массаж, проконсультироваться у терапевта, невролога, хирурга, гинеколога (у гинеколога можно сделать пайпель биопсию). А ещё в медицинском центре есть стоматологическое отделение.

Центр «Мир здоровья» работает в будни с 8.00 до 19.00, в субботу – с 8.00 до 14.00. Забор анализов – во вторник и четверг с 8.00 до 10.00. Адрес медцентра: г. Заводоуковск, ул. Революционная, 1а.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора
На правах рекламы

НОВОСТИ РОССИИ

С 1 июля вступит в силу постановление правительства РФ о регистрации автомобилей в электронном виде.

Предполагается, что с 1 июля покупатели новых машин вместо бумажных ПТС получат только электронную версию.

В отличие от бумажного электронный паспорт транспортного средства будет более информативным. В него занесут все данные об автомобиле с момента его выпуска с конвейера. Там будут фиксироваться сведения о проведенных техосмотрах, техобслуживании, ремонте и даже ДТП, в которых побывала машина. В электронный ПТС запишут и данные о владельцах автомобиля.

Введение электронного паспорта машины не потребует от хозяев автомобилей никакой смены документов. Обмена бумажных паспортов на электронные не будет. Да и само новшество будет внедряться поэтапно.

Единый госэкзамен по истории станет обязательным для всех выпускников через три года.

Министр образования и науки Ольга Васильева считает, что без знания истории невозможно двигаться дальше. По её словам, «достаточно хорошо историю не знают ни школьники, ни студенты».

Сейчас ЕГЭ по истории – экзамен по выбору. С каждым годом он становится всё более популярным. В 2015 году его сдавали 125 тысяч школьников, в 2016-м – уже 145 тысяч, а в этом году, по данным Рособраннадзора, около 170 тысяч.

Пока не ясно, будет ли экзамен разделён на базу и профиль, как это сделано с математикой, но учителя единодушны: нынешний ЕГЭ по истории довольно сложный. А если он станет обязательным, нагрузка на выпускников заметно вырастет. Все ли выдержат?

Правительство повысило стоимость спецмарок для маркировки табачной продукции.

Из постановления кабинета следует, что вместо 150 рублей за тысячу сигарет теперь надо платить 200 рублей.

Ранее стало известно о планах Минфина внести поправки в законодательство для создания единой государственной автоматизированной информационной системы (ЕГАИС) для сигарет. Как заявлял замминистра финансов Илья Трунин, такие поправки могут быть внесены в мае 2017 года.

Позже директор департамента налоговой и таможенной политики ведомства Алексей Сазанов отметил, что сроки включения сигарет в ЕГАИС и введение переходного периода для табачной отрасли станут ясны после определения требований к идентификационной марке.

МВД предложило ужесточить наказание для водителей, которые откажутся проходить медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения.

Ожидается, что штраф вырастет до 35 тысяч рублей, а срок лишения водительского удостоверения увеличится до трёх лет. Соответствующие предложения содержатся в законопроекте, опубликованном на портале проектов нормативных правовых актов.

Согласно действующему законодательству, штраф за отказ от медосвидетельствования составляет 30 тысяч рублей, а срок лишения водительского удостоверения – от полутора до двух лет.

По материалам «Российской газеты»

СРЕДА ОБИТАНИЯ

И бурьян в придачу

Целый пласт проблем в окружающей среде вскрыла по месту проживания горожанка Ирма Заборских.

Так, напротив дома № 20, что на улице Осипенко в заливной части Заводоуковска, стоят три древних контейнера, в которые на законных основаниях (потому что платят) складывают коммунальные бытовые отходы жильцы этого двухэтажного дома. Древние – потому что проржавели насквозь – при выгрузке в автомобиль, вывозящий коммунальные отходы, мусор из этих контейнеров постоянно высыпается. Да и к тому же ёмкости часто перегружены.

Отчего внезапно увеличилась нагрузка на их «мусорку», Ирма Андреевна не знает, хотя вариантов, предполагает, может быть несколько. Во-первых, неподалёку была ещё одна аналогичная площадка, но сейчас на её месте парковка для автомобилей. Значит, наверняка жители, которые пользовались ликвидированной контейнерной площадкой, несут пакеты с мусором к ним. А в помощь им – жители частных домов, расположенных рядом, и, вероятно, проезжающие мимо на работу горожане подваливают бы-

товые отходы. Хорошо, если кладут пакеты с мусором в контейнер. В худшем случае выбрасывают на ходу, не останавливаясь.

Что здесь творилось перед майскими праздниками, когда все наводили порядок во дворах и на улицах, можно только представить! Даже фитонциды соснового леса, что через дорогу, не могли перебить специфический запах свалки! Наконец-то коммунальные службы города расчистили эти авгиевы конюшни. Вот только вопрос: надолго ли? Хочется ещё, чтобы дорожку к контейнерам когда-нибудь всё-таки обустроили, ведь в дождь без проблем к мусорному баку не подойти.

Территория площадки, на которой стоят накопители отходов, ранее, видимо, принадлежала швейной фабрике. Когда-то выделенное под площадку место было огорожено, но со временем забор разрушился. Рядом с местом накопления отходов полуразрушенные гаражи фабрики. По словам Ирмы Андреевны, их облюбовали люди, как теперь модно стало говорить, с низкой социальной ответственностью. Сегодняшний собственник территории бывшей фабрики подзапустил земельный участок. Это – ещё одна пробле-

ма, которая положительных эмоций жителям не добавляет...

Кроме того, движение автотранспорта по улице Осипенко соседи Ирмы Заборских давно уже предлагали сделать односторонним. Обосновывали это тем, что ширина дорожного полотна для двухстороннего движения недостаточна. В условиях же зимнего времени, когда негостевые улочки города очищаются от снега по остаточному принципу, езда и вовсе становится опасной.

Далее: во двор дома № 20 есть въезд, но лучше по нему ехать на внедорожнике, нежели на «бюджетном» автомобиле. Идти пешком по этому участку в тёмное время суток тоже небезопасно – фонарей освещения нет.

И ещё. За соседним зданием общежития есть пустырь, на котором второй год стоит бурьян. На этом месте прежде были деревянные двухэтажные дома, которые не так давно снесли. Что дальше?

Об этих и других проблемах жители микрорайона рассказали на встрече в начале апреля Тамаре Пономарёвой, заместителю главы округа. И вроде бы она обещала что-то порешать. Но пока ничего не изменилось.

Александр ПОНОМАРЁВ

БЛИЦ-ОПРОС

Ваши яркие моменты детства

Зинаида Селиванова, ветфельдшер, г. Заводоуковск:

– Моё детство прошло в деревне. В то время люди жили достаточно скромно, что называется без излишеств. У многих даже замков на дверях не было, дом не запирали, когда расходились кто на работу, кто в школу. Яркий момент из детства – мороженое. В деревню его привозили не часто. Тогда это было лакомство сказочное. Хотя теперь и смеёмся сами над собой, что слаще морковки в то время ничего не пробовали, вкус того советского мороженого запомнился навсегда.

Аркадий Бороздин, пенсионер, г. Заводоуковск:

– Первая пойманная самостоятельно рыба, из которой мама сварила вкусную уху. Родители, бабушка и дедушка нахваливали добытчика. Затем момент, когда в первый раз переплыл реку Ва-

гай. А ещё когда поймал руками зайчонка, а затем отпустил... Детство – ощущение какого-то постоянного счастья.

Лариса Деденко, глава Старозаимской сельской администрации:

– Незабываемые впечатления оставила поездка с родителями в 1973 году в Алма-Ату, где мы поднимались к строящемуся тогда ледовому катку «Медео». Снежные вершины хребта Алатау, ели до небес, текущая с гор чистейшая река Алмаатинка. А ещё запомнились огромные красные помидоры на кустах, растущие прямо возле дома, и вкуснейшие яблоки «апорт». Для меня, десятилетней девочки, приехавшей из Сибири, это было чудом!

Роман Петров, служащий, с. Боровинка:

– До сих пор помню, как меня принимали в пионеры. Школьная линейка, алый галстук пере-

кинут через руку... Я даю клятву пионера: «Перед лицом своих товарищей торжественно обещаю горячо любить свою Родину». И вот старшечка классница повязывает мне галстук. Я очень горд, я – пионер! И галстук дома я не забыл ни разу!

Оксана Гайд, служащая, г. Заводоуковск:

– В начале 1980-х мы ездили с мамой отдохнуть на Кавказ. Помню богатые фруктовые рынки и продавца, который, как только узнал, что мы из Сибири, сразу же подарил большой арбуз!

Надежда Шестакова, служащая, г. Заводоуковск:

– Очень хорошо помню, как к нам прилетал санитарный вертолёт. Жила я на улице Чкалова, рядом с больницей. И мы с девочками делали на высушенной болотине «тарзанские площадки» – такие гнёзда-навесы на кустах. Мы, конечно, видели

этот вертолёт, но то, что он на посадку пойдёт – никак не ожидали. Смотрим – шасси уже прямо над головой! Нас как ветром сдуло! Подружки мои с дерева прыгнули, а я высоты боюсь, ору блягим матом... Незабываемые ощущения, в общем. Больше я на эти «тарзанские площадки» никогда не забиралась.

Ирина Тельминова, служащая, г. Заводоуковск

– Сколько себя помню – всё время на улице проводили. И столько игр было: классики, резиночка, колечко, вышибалы, цепикопанье... Нынешние дети, наверное, и названий уже таких не знают. А сколько кружков, секций было! Или во Дворце культуры спектакли ставили, или в школе занимались. Бывало, допоздна домой не приходили. И, что интересно, родители за нас не волновались, уверены были, что ничего плохого не случится.

Нина Груднина, продавец, г. Заводоуковск:

– Хорошо помнятся из детства походы в видеосалон на Революционной, прогулки на велосипедах, игры с соседскими мальчишками, девчонками и их родителями в вышибалы, глухой телефон, съедобное-несъедобное... Что стоили вечерние посиделки на лавочке! Эх, было время!

Владимир Попов, служащий, с. Упорново:

– Считаю своё детство самым счастливым! Мои сверстники дружили со мной не в «Одноклассниках», «Вконтакте» или «Фейсбуке», а по-настоящему! Мы не мчались в виртуальных гонках, а сбегали в гаражах настоящие картинги. Чтобы погонять мяч, сами обустроивали футбольное поле. А весной играли в банки, не боясь получить сынок от брошенной палки друга. Это ли не счастье?



Субботний вечер



ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Музейные встречи: ночной вариант



• «Озорная семейка»: мастер-класс по оригами от специалиста Заводоуковского культурно-досугового центра Анны Мельниковой.

Несколько лет подряд на одну ночь залы тысяч музеев по всему миру наполняются особой, непередаваемой атмосферой: в них оживает история, к которой может прикоснуться каждый.

Впервые «Ночь музеев» в Заводоуковске прошла шесть лет назад. За эти годы акция превратилась в настоящий праздник, где охотно участвуют жители округа от мало до велика.

В минувшую пятницу «Ночь музеев» открыли «Эко-сумерки». Эту часть программы музейщики подготовили для юных почемучек. Маленькие любители природы узнали «под соснами, под ёлками», что самая модная причёска и самый вкусный торт называются «Ёжик». Ребята постарше прошли «По следу мамонта», а подростки посетили лекцию всемирно известного профессора Харрида «Фантастические звери, и где они обитают». Мальчишки и девчонки с удовольствием отдыхали в «Пещере древнего человека» и пробовали угощения из рук «доисторических» официантов.

После захода солнца взрослые обратились к творчеству известной поэтессы-фронтовички Юлии Друниной. Её дочь Елена Липатникова, живущая в Москве, прислала в подарок землякам-сибирякам (так она называет заводоуковцев в память о том, что они приютили её деда и маму в годы войны) аудиозапись Юлии Друниной, читающей свои стихи.

Революционным событиям 100-летней давности были посвящены театра-

лизованный суд по делу русской демократии, викторина «День Седьмого ноября – красный день календаря». Краеведческий музей не закрывал двери до полуночи...

Международная культурная акция «Ночь музеев» в Заводоуковске побила прошлогодние рекорды: по предварительным подсчётам праздничные площадки посетили более полутора тысяч жителей округа.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ

Фото из архива краеведческого музея



• Викторину «День Седьмого ноября – красный день календаря» проводит сотрудник музея Ирина Тельмина.



• А на часах 24.00. Музейные полуночники.

ГОВОРИМ ПРАВИЛЬНО

Про- или препро-?

Слово «времяпровождение» коротким не назовёшь, но приходится признать: у него есть ещё более длинный вариант – «времяпрепровождение»! Более того, многие до сих пор не уверены, какой из вариантов правильный. Может, усечённое «времяпровождение» – ошибка, которая связана с трудностями произнесения и написания изначально длинного слова? Или с непониманием, что это вообще такое и зачем, «время-пре-провождение»... Забудьте, есть слова, в которых мы как раз склонны вставлять лишние слоги: «вое-но-начальник» вместо правильного «военачальник», «остекле-не-ние» вместо «остекление». Более длинный вариант, в сравнении с коротким, кажется логичным, понятным. Но это ошибка!

С «времяпрепровождением» и «времяпровождением» другая история. Оба слова есть в словарях: и то, что длиннее (времяпрепровождение), и более короткое (времяпровождение). У них одно и то же значение: использование времени, способ проводить время. Полезное времяпрепровождение, странное времяпрепровождение – или времяпровождение? Ответ вас порадует: вы можете пользоваться любым вариантом, с одной лишь поправкой – смотря какой стиль вы предпочитаете. «Времяпрепровождение» – слово традиционно книжное, в классической литературе, да и в текстах XX века вы найдёте именно его. «Хотя он и допускал прелюбодеяние в размерах строгой необходимости, но всё-таки считал любовное времяпрепровождение бесовским искусством» (М.Е. Салтыков-Щедрин).

Что касается «времяпровождения», то оно в начале прошлого века ещё относилось к просторечию, хотя это не мешало ему время от времени появляться на страницах книг, журналов и газет.

В общем, вам выбирать – «времяпрепровождение» или «времяпровождение». И за выбор вас никто не осудит.

Марина КОРОЛЁВА

<https://rg.ru/2017/05/18/marina-koroleva-vremiaprovozhdenie-ili-vremiapreprovazhdenie.html>

РЕЦЕПТИК

Пирог «Улитка с вишней»

Что нужно: 200 граммов мягкого сливочного масла, щепотку соли, 600 граммов муки, стакан кефира, чайную ложку разрыхлителя, ванилин или ванильный сахар. Для начинки: вишню без косточки, половину стакана сахара.

Что делать: просейте муку, всыпьте соль, разрыхлитель, ванилин и перемешайте. Добавьте сливочное масло, перетрите его с мукой. Влейте кефир и замесите мягкое тесто. Раскатайте тесто в пласт толщиной три миллиметра. Разрежьте его на полоски шириной 12 см. Выложите на край теста вишню, присыпьте сахаром и скатайте в рулетик. Уложите рулетики по спирали в подготовленную форму. Запекайте в разогретой до 200 градусов духовке 30-40 минут (до появления румяной корочки). Остывший пирог посыпьте сахарной пудрой.

ПСИХОЛОГИЯ

Фигуры, которые мы неосознанно рисуем

Кресты. Возможно, вас беспокоит чувство вины перед близким человеком или тяготит какая-то проблема, за которую вы чувствуете себя ответственным.

Человеческие фигуры. Если это маленькие человечки, то, скорее всего, вы ощущаете беспомощность или хотите уклониться от каких-либо обязанностей. Когда вы изображаете человека схематично – ваше эмоциональное состояние нестабильно, вы хотите закрыться и никого не подпускать к себе.

Личные подписи. Обилие собственных подписей, машинально выведенных на листе во время разговора или обдумывания какой-то проблемы, сигнализирует о чрезмерной заикливости на собственной персоне.

Квадраты, ромбы и другие геометрические фигуры. У вас чёткие цели убеждения, вы почти никогда не скрываете своего мнения, всегда настойчивы и упорны. Обычно вы чрезмерно бдительны и осторожны.

Круги и кольца. Когда мы выводим кружочки на бумаге, то нам не хватает дружеского участия и внимания.

Спирали, окружности или волнистые линии. Чужие проблемы не слишком заботят вас или вообще не интересуют. Может быть, вы даже переживаете лёгкий эмоциональный кризис: ходите по кругу своих неоднозначных переживаний.

Звёздочки. Вы хотите оказаться в центре внимания, для вас важно быть ярким и всегда замеченным. Но если у вашей звезды слишком много лучиков или вы изображаете их отдельно от неё, это говорит о депрессии.

СПОРТ

Не только мяч гоняли...

В округе стартовал летний спортивный сезон. Его открыли юные футболисты.

Воспитанники детско-юношеской спортшколы встретились на зелёном поле со сверстниками из тюменской команды «Стрелец» и обыграли гостей с хоккейным счётом 9:2.

В окружном турнире дворовых команд по мини-футболу победили ребята из центра развития детей и молодёжи. Второе место взяли новозаимцы, третье – футболисты из команды «Сельмаш».

Кроме спортивных состязаний, ученики ДЮСШ поддержали всероссийскую акцию «День посадки леса» и вместе с родителями высадили на улице Энергетиков 30 молодых лип.

Крути педали!

Более 200 заводоуковцев поддержали всероссийскую акцию «На работу на велосипеде».

В городском округе она прошла впервые. Привычные – транспортные средства передвижения на двухколёсных «коней» сменили специалисты социальной сферы, машиностроительного завода и Южного ТПО.

Основная цель акции, которую в нашем округе организовал комитет по спорту и молодёжной политике, показать, что велосипед – это не только разумная альтернатива городскому транспорту, но и хороший способ поддержания физической формы.

Следующая подобная акция пройдёт 22 сентября, но ничто не мешает заводоуковцам ездить на работу на велосипеде каждый день.

Анапа ждёт

Заводоуковская команда по мини-футболу сыграла в финале первенства России в Тюмени и заняла четвёртое место.

На состязания съехались сильнейшие спортсмены со всей страны. Воспитанники тренера Александра Волкова в напряжённых матчах уступили футболистам из Тюмени и Челябинска. В борьбе за третье место заводоуковцы проиграли ещё одной тюменской команде в серии пенальти. Наши ребята остались без медалей, но тренер убеждён, что у юных спортсменов ещё всё впереди: в июне они снова выступят на крупных состязаниях в Тюмени и поборются за путёвку в финал всероссийских соревнований, который пройдёт осенью в Анапе.

Ольга МЯСНИКОВА